

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,

ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: grfsa@otenet.gr

Πληρ. 7809

ΑΘΗΝΑ, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α.

ΘΕΜΑ : «ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α. ΓΙΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ»

Λάβαμε καταστάσεις με ληξιπρόθεσμες οφειλές ταμείων, που πλέον έχουν ενταχθεί στον ΕΟΠΥΥ. Οι καταστάσεις που λάβαμε αναφέρονται σε περίπου 800 φαρμακεία, και αναφέρει το ποσό της παρακράτησης του 3,5% (όπως προβλέπεται από τον νόμο 4430/2016) για το οποίο πρέπει τα εν λόγω φαρμακεία να κόψουν πιστωτικό τιμολόγιο προς τον ΕΟΠΥΥ με αιτιολογία «ποσό παρακράτησης 3,5% σύμφωνα με νόμο 4430/2016».

Ως εκ τούτου φαρμακεία που είναι ενεργά θα λάβουν προσωπικό μήνυμα στη πλατφόρμα που θα γράφει το ποσό της παρακράτησης για το οποίο θα πρέπει να εκδοθεί πιστωτικό τιμολόγιο προς τον ΕΟΠΥΥ, και μετά θα αναφέρονται τα δικαιολογητικά που πρέπει ο κάθε φαρμακοποιός να προσκομίσει μαζί με το πιστωτικό τιμολόγιο.

Προσοχή :

- Το ποσό της παρακράτησης 3,5% περιέχει ΚΑΙ το ΦΠΑ και θα πρέπει να γίνει αποφορολόγηση (6%)
- Το πιστωτικό τιμολόγιο θα κοπεί προς ΕΟΠΥΥ, με αιτιολογία «ποσό παρακράτησης 3,5%»
- Τα δικαιολογητικά που αναφέρονται ότι θα πρέπει να προσκομιστούν μαζί με το πιστωτικό τιμολόγιο είναι διαφορετικά για κάθε φαρμακοποιό, και για τον κάθε έναν, ισχύει ότι αναφέρει η πλατφόρμα.
- Η Υπ.Δήλωση θα πρέπει οπωσδήποτε να φέρει γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή αστυνομία.
- Τα υποδείγματα των Υπ.Δηλώσεων είναι τρία (ΥΔ 1, ΥΔ2, ΥΔ3) και θα τα βρείτε ανηρτημένα στην ιστοσελίδα του ΦΣΑ www.fsa.gr
- Όταν απαιτείται να προσκομιστεί και Φορολογική ή / και Ασφαλιστική Ενημερότητα, αυτές θα πρέπει να είναι σε ισχύ έως τέλος Νοεμβρίου.

Τα δικαιολογητικά, θα πρέπει να κατατεθούν άμεσα ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ στον Σύλλογο (δηλαδή : το πιστωτικό, με ΥΔ, και ΦΕ ή / και ΑΕ όπου απαιτείται)

Στην ιστοσελίδα μας www.fsa.gr, έχει δημιουργηθεί συγκεκριμένη ενότητα με θέμα ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ, όπου υπάρχουν ανηρτημένα : - η παρούσα ενημέρωση, τα 3 διαφορετικά Υποδείγματα των Υπεύθυνων δηλώσεων, - Λίστα που αναφέρει μόνο τις επωνυμίες των φαρμακείων που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές.

Στην περίπτωση που δείτε την επωνυμία του φαρμακείου σας, η οποία ίσως έχει πλέον τροποποιηθεί (οπότε και ΔΕΝ έχετε λάβει μήνυμα μπορείτε να στείλετε στο email grfsa@otenet.gr, μήνυμα που να αναφέρει τα εξής :

«Το φαρμακείο μου λειτουργούσε με την επωνυμία XXXXXXXXXXXXXXX και ΑΦΜ XXXXXXXXXXX (στοιχεία που σήμερα έχουν τροποποιηθεί), οπότε παρακαλώ να μου αποστείλετε στον αριθμό κινητού τηλεφώνου μου XXXXXXXXXXX το ποσό παρακράτησης για το πιστωτικό, και τι δικαιολογητικά πρέπει να προσκομίσω στον σύλλογο, δεσμευόμενος να τα προσκομίσω μέσα σε 4 ημέρες από την παραλαβή του μηνύματος SMS.»

Επισημαίνουμε ότι δεν γνωρίζουμε το ποσό που είναι να λαμβάνει το κάθε φαρμακείο καθώς αυτό θα προκύψει μετά την εκκαθάριση του λογιστηρίου του ΦΣΑ, οπότε μην επικοινωνείτε με τον Σύλλογο για πληροφορίες που αφορούν το ποσό που θα εισπράξετε, καθώς δεν είναι ακόμη γνωστό. Όσο πιο γρήγορα γίνει η συλλογή των δικαιολογητικών, τόσο πιο σύντομα θα γίνει η εκκαθάριση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ